

## JEGYZŐKÖNYV

### Készült a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének és Sósokút Községi Önkormányzat Képviselő-testületének közös testületi üléséről

**Az ülés helye:** Községkháza tanácskozóterme (Sósokút, Szabadság tér 1.)

**Az ülés időpontja:** 2019. február 25. 17 óra 30 perc

**Jelen vannak:**

#### **Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete**

Pátrovics Benedek	polgármester
Békési Géza	alpolgármester
Csibrikné Pátrovics Krisztina	képviselő
Mizsei Martina	képviselő
Oláh Gábor	képviselő
Orosz Béla	képviselő

**A képviselő-testület tagjai közül összesen 6 fő.**

Hornyák András bejelentett távollét

#### **Sósokút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete**

König Ferenc	polgármester
Csernyák Péter	alpolgármester
Chrenkó Edina	képviselő
dr. Horváth Endre	képviselő
Kuzselné Schóber Ágnes	képviselő
Mátrai Miklósné	képviselő
Mészáros József	képviselő

**A képviselő-testület tagjai közül összesen 7 fő.**

dr. Újházi Miklós jegyző

**Megjelentek:** További meghívottak és megjelentek a jelenléti ív szerint

**König Ferenc polgármester:** Köszöntöm a megjelenteket, a sósokúti és a Pusztazámori képviselő-testületet, polgármester urat. Megállapítom, hogy a sósokúti képviselő-testület határozatképes, a 7 képviselő-testületi tag közül 7 fő jelen van. Az ülést megnyitom. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Csernyák Péter alpolgármester urat. Egy napirendi pontot közösen tárgyalunk a Pusztazámori képviselő-testülettel, ez pedig a Sósokúti Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetése. A napirendi pontokkal kapcsolatban van valakinek Sósokút részéről kérdése, észrevétele? Nekem az együttes ülésen tárgyalandó napirendi pontra van javaslatom: „A sósokúti gyógyszertár és a Pusztazámori fiókgyógyszertár működése”.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** A Sósokút Községi Önkormányzat képviselő-testületének ülésén tárgyalandó napirendekhez van két javaslatom. Az orvosi ügyelet kivonuló autó hozzájárulása, amit tavaly fizettünk, az december 31-ig szólt, 2018-as szerződéssel. Mind a két település fizetett. A másik a fűvészkerter beruházás kérdése az óvodába, annak a folytatása, befejezése.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Én is nagy tisztelettel köszöntöm képviselő-társaimat, sósokúti testület tagjait, jegyző urat és a hallgatóságot. Megállapítom, hogy a pusztazámori képviselő-testület

határozatképes, mert a 7 képviselő-testületi tag közül 6 fő jelen van. Az ülést megnyitom. A megküldött meghívóban 2 napirendi pont szerepel. Megkérdezem, hogy van-e valakinek napirendi pontra javaslata. Javaslom az „Inter-Ambulance Zrt.-vel kötendő megállapodás megtárgyalása” napirendi pontot az együttes ülés napirendjéhez.

**König Ferenc polgármester** megszavaztatta a napirendi pontok felvételét.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	<b>Elfogadva</b>

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **König Ferenc polgármester** megszavaztatta a módosított napirendi javaslatot.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	<b>Elfogadva</b>

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megszavaztatta a módosított napirendi javaslatot.

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	<b>Elfogadva</b>

## **Napirend**

1. Előterjesztés a közös önkormányzati hivatal 2016. évi költségvetésének jóváhagyására  
A napirendi pontot Sós-kút és Pusztazámor képviselő-testülete közösen tárgyalja  
Előterjesztő: dr. Újházi Miklós jegyző
2. Inter-Ambulance Zrt.-vel kötendő megállapodás megtárgyalása  
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester
3. A sós-kúti gyógyszertár és a Pusztazámori fiókgyógyszertár működése  
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester
4. Egyebek

### **1. NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés a közös önkormányzati hivatal 2019. évi költségvetésének jóváhagyására**

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt.

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.

Chrenkó Edina képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Összevont bizottsági ülésen tárgyaltuk a költségvetést, Sós-kút nevében javasoljuk elfogadásra.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Korrektnek tartom a tervezetet, és egyet értek vele. Pusztazámor gyakorlatilag a Zámoron dolgozó munkatársakat fizeti. Tényleg magas az összeg, de az államtól semmit sem kapunk.

**Csernyák Péter alpolgármester:** Én is egyetértek. A költségvetés arányával nincsen semmi bajom, nekem inkább kérdésem lenne jegyző úr felé. Leírta, hogy elég alacsony a Sós-kútiak ügyszáma Pusztazámoron. Kérdezem, hogy van-e arra lehetőség, hogy feleslegesen ne üljenek Zámoron a sós-kúti ügyintézők, mert nálunk nagyon sokszor fordul elő, hogy üres a hivatal. Ha egy sós-kúti ügyintézőnek nincsen éppen Zámoron ügye, akkor biztosan ott kell ülnie?

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Ez már most is így működik, egyedül Szimandlné Szolnoki Gabriella az, aki rendszeresen hétfőként ott van, akkor is, ha nincs konkrét ügye. Chrenkó Mariannának mindig van ügye, mert vagy helyszíni szemlére kell kimennie vagy szociális témában fordulnak hozzá. Velegi Ágnes már jó ideje csak akkor megy át, ha van valami ügye, Kondrát Zita gyakorlatilag az elmúlt időszakban csak akkor ment át, ha engem kellett helyettesíteni. Jellemzően telefonos egyeztetés alapján fogadnak ügyfelet a közös hivatal munkatársai Zámoron. Zámoron stabilizálódott az állomány.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Ehhez egy megjegyzésem, ha lehet, nagyon sok ügyet átvett a hivataltól az önkormányzat.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Én heti több alkalommal vagyok ott rövidebb időt.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Nincs azzal baj, ha nem mindig vagy Zámoron, csak akkor legyél, amikor kell.

**König Ferenc polgármester:** Három embert vettetek fel Zámoron. Én úgy gondoltam, hogy az a három ember az azért lesz, hogy az ügyeket lassan átvegye. Zámorról én nem látok ide átjönni embert. Most ezt kellene megoldani. Az sem normális, hogy egy ember tőlünk átmejjék egy ügy miatt. Ha kell olyan, dolog, ami miatt be kell tanítani egy embert, akkor taníttassátok be. Nekem az a kérésem, hogy ez az utazás ide-oda, a minimálisra csökkenjen. Egyeztetsetek, hogy az új dolgozók közül, ki mit tud átvenni.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Az tényleg előfordult, hogy kevesen voltunk Sós-kúton, de az betegség miatt is volt.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Ha már így elkezdte kötekedni akkor kezdjünk, három embert nem én vettem fel, hanem a közös hivatal, a közös hivatalt pedig te irányítod, a jegyző úr pedig vezeti. Az egy természetes dolog, hogy új embereket be kell tanítani. Itt mindenki tudja a beosztását, és hogy mikor kell átjönni.

**König Ferenc polgármester** az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolta a Sós-kúti Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetését.

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **König Ferenc polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	<b>Elfogadva</b>

#### **10/2019. (II.25.) számú képviselő-testületi határozat**

Sós-kút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sós-kúti Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

**Pátrovics Benedek polgármester** az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolta a Sós-kúti Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetését.

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	<b>Elfogadva</b>

### **12/2019. (II. 25.) számú képviselő-testületi határozat**

A Pusttazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sósikúti Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

## **2. NAPIRENDI PONT**

### **Inter-Ambulance Zrt.-vel kötendő megállapodás megtárgyalása**

**König Ferenc polgármester:** Következő együttes megtárgyalásra, az ügyeleti autó támogatása.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Kérem én, miért kell ezt a külön támogatást fizessük? Mire jó ez?

**Mátrai Miklósné képviselő:** Én csak egy személyes tapasztalatot szeretnék elmondani. Február elején nagyon rosszul voltam, felhívtam az ügyeletet, mert este 7 óra volt. Közölte velem a hölgy, hogy az orvos az kint van, mondjam el a panaszaimat és mond rá valamit. Elmondtam, ő nem tudott rá mit mondani, csak hogy menjek be a Szent Imre kórházba. Egy fél óra múlva újra hívtam őket, újra ugyanazt a választ kaptam, nem tudnak kijönni. Andrásfalvy András doktor urat zaklattam este 8 órakor, de nem az ő feladata a betegek ellátása, mert nyilván azért van az ügyelet. Másnap reggel mentem a tüdőgondozóba, mert kiderült, hogy tüdőgyulladásom van. Felháborít, hogy minden évben fizetjük az ügyeletet, minden évben kérnek extra dolgokat, ha kérnek mindig adunk pénzt. Ennyire rossz a helyzet, hogy nem lehet orvost találni? Az ügyeleti díjat fizetjük létszamarányosan, na de hogy mindenért ide fordulnak, akkor már valami ellátást is kellene, hogy nyújtsanak. Én most nem támogatok senkit, semmit, mert nagyon fel vagyok háborodva.

**dr. Horváth Endre képviselő:** Akkor most mi a javaslat, nem tudjuk milyen autó és hogy most mit kértek.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Ők havi finanszírozást kérnek lakosságszám-arányosan, 42.000 Ft-ot havonta Sósikúttól. Zámortól pedig 14.000 Ft-ot. Illetve 2019-re 10%-os emelést kérnek, a bérköltségek növekedése miatt.

**Csernyák Péter alpolgármester:** Hírből hallom, hogy sokszor nem jönnek ki, inkább a mentő jön sok esetben, amikor lehet nem is nekik kéne. Meg kellene fontolni, hogy hogyan lehetne valamilyen módon hatni rájuk. Ha nem adjuk oda a támogatást, akkor nem fogunk segíteni a helyzeten. Én a magam részéről azt mondom, hogy adjuk oda az üzemanyagpénzt és menjünk tovább az ügyben.

**Mátrai Miklósné képviselő:** Ha bármilyen levelet írunk esetleg az ügyeletnek, én előre látom, hogy mi lesz a válasz. Mert ma az egészségügy területén mindenki arra hivatkozik, hogy nincsen elég ember, nincs megfelelő szakember, nincsenek meg a feltételek.

**König Ferenc polgármester:** Ennek mi köze a benzinpénzhez? Ha nincs ember, akkor az autó sem megy. Én azt javaslom, hogy a képviselő-testület most ne támogassa az üzemeltetést, hanem kérjen egy beszámolót és a lakossági panaszokra magyarázatot

**Csernyák Péter alpolgármester:** Kérjünk esetszámot. Ebből láthatjuk, hogy a két településre mennyit vonulnak ki.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Tavaly egy évre szólt a szerződés, akkor személyesen keresett titeket az igazgató. Eltelt egy év, sok a panasz, ezért mutassák meg, hogy hányszor vonultak ki, abból hányszor voltak Sós-kúton és hányszor Pusztazámoron, addig a testület felfüggeszti ezt a kérdést. Nem utasítja el, de szeretné látni, hogy a tavalyi év mit mutat.

**König Ferenc polgármester:** Az esetszám az nem mutatja ki.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** De azt látod, hogy kivonult egy nap alatt valahányszor és ebből településenként hányszor. Akkor feltehetjük a kérdést, hogy tulajdonképpen minek fizessük.

**König Ferenc polgármester:** De akkor meg azt fogják írni, hogy ezeken a napokon nem jött jelzés. Itt nem a nagyságrendről van szó. Én azt mondanám, hogy az önkormányzat Sós-kút esetében felfüggeszti ezt, tudomásul vettük a megkeresést, de nyilatkozzanak arról, hogy a panaszbejelentéses esetek miért vannak, mit tesznek ellene. Mert utána tudunk dönteni abban, hogy támogatjuk e egyáltalán.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Nem csak a panasz kivizsgálás után, fontos lenne az esetszám is.

**Mátrai Miklósné képviselő:** Én gondolkodtam, hogy bemegyek és elkérem a telefonbeszélgetés hanganyagát, de meggondoltam magam, mert lehet fel se vette.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Az kötelező pedig.

**König Ferenc polgármester:** Lakossági panaszbejelentés kivizsgálását kérjük, mondják meg az esetszámokat és hogy mit tesznek a további panaszok ellen.

**Mészáros József képviselő:** Viszont, ha most úgy döntünk, hogy nem finanszírozunk és nem fog kijönni a településre és valaki emiatt meghal.

**König Ferenc polgármester:** A díjat, azt fizetjük, ez csak az üzemanyag plusz támogatása. Az alapdíjat kapja a szolgáltatásért.

**Csernyák Péter alpolgármester:** Mert most nagyon úgy néz ki, hogy fizetünk egy általánydíjat, a szolgáltatásra, ami amúgy meg nem él azon a szinten, amilyenén kéne.

**König Ferenc polgármester:** Ez egy plusz bevételről szól, nem az alapellátás megszüntetéséről.

**Mészáros József képviselő:** Mi van akkor, ha megkeressük őket levélben, leírjuk azt, amiről most itt beszéltünk, annak úgyis van egy átfutási ideje és ezt követően mi úgyis találkozunk valamikor a zárszámadás miatt április-május hónapban, oda meghívónánk őket az ülésre.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Már a márciusra meghívhatjuk őket.

**König Ferenc polgármester:** Amit a Miklós mondott, felfüggesztve, levél menjen ki, hívjuk meg őket, mit tapasztaltunk, mit tesznek ellene.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Akkor én annyival kiegészítem, ami itt el is hangzott, hogy a legközelebbi testületi ülésre hívjuk is meg őket.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **König Ferenc polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

### Határozati javaslat

Sóskút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az orvosi ügyelet kivonuló autójára kért 2019. évi többletfinanszírozásáról azt követően dönt, hogy az ügyelet tájékoztatást ad a kivonuló autó tavalyi sóskúti esetszámairól, az ezzel kapcsolatos lakossági panaszokról és azok kezeléséről. Az erről döntő ülésre a szolgáltató képviselőjét meg kel hívni.

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **König Ferenc polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	<b>Elfogadva</b>

#### 11/2019. (II.25.) számú képviselő-testületi határozat

Sóskút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az orvosi ügyelet kivonuló autójára kért 2019. évi többletfinanszírozásáról azt követően dönt, hogy az ügyelet tájékoztatást ad a kivonuló autó tavalyi sóskúti esetszámairól, az ezzel kapcsolatos lakossági panaszokról és azok kezeléséről. Az erről döntő ülésre a szolgáltató képviselőjét meg kel hívni.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

### Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az orvosi ügyelet kivonuló autójára kért 2019. évi többletfinanszírozásáról azt követően dönt, hogy az ügyelet tájékoztatást ad a kivonuló autó tavalyi Pusztazámori esetszámairól, az ezzel kapcsolatos lakossági panaszokról és azok kezeléséről. Az erről döntő ülésre a szolgáltató képviselőjét meg kel hívni.

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	<b>Elfogadva</b>

#### 13/2019. (II. 25.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az orvosi ügyelet kivonuló autójára kért 2019. évi többletfinanszírozásáról azt követően dönt, hogy az ügyelet tájékoztatást ad a kivonuló autó tavalyi Pusztazámori esetszámairól, az ezzel kapcsolatos lakossági panaszokról és azok kezeléséről. Az erről döntő ülésre a szolgáltató képviselőjét meg kel hívni.

### 3. NAPIRENDI PONT

A sóskúti gyógyszertár és a Pusztazámori fiókgyógyszertár működése

**König Ferenc polgármester:** A gyógyszertár helyzete. Mit csináljunk? Egyeztettünk a gyógyszerésszel, aki különböző ígéreteket tett, jövő héten nyit és egyebek. Minket a bérlő részéről 500.000 Ft kár ért, azzal, hogy nem fizette ki a gázt, emiatt kikötötték, a visszakötés feltételei a teljesen új tervek, teljesen új kazán, új kémény, mert a régi kéményre már nem lehet újra rákötni. Többen jelentkeztek az üzemeltetés átvételére.

Hónapok óta várjuk a gyógyszerészeti kamara elnökét. Már 7 hónappal ezelőtt megígérte, hogy jön egy megbeszélésre. Kezdeményezzük a szerződés felmondását, a károkozás miatt, az ellátás milyensége miatt. Megvizsgáljuk, hogy hogyan lehet a bérlőnek azt mondani 1-2 hónapon belül, hogy távozzon az épületből, ami a miénk. Jegyző úrnak volt egy észrevétele, hogy felsőbb szervhez kell fordulni, hogy egy újabb, párhuzamos jogot biztosítson a két településre. A jelenlegi szolgáltató kezében van a jog, a praxis.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Erre már van példa, addig tiporták a minisztérium küszöbét, amíg elérték, hogy kaptak egy új praxist. Tudunk hivatkozni az ipari parkra, hogy ott mennyien dolgoznak, és azzal feljebb billen, igaz, hogy nem itteni lakosok, viszont helyben vannak.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Én a jogi utat nézem. Van egy praxisjog, de ha a jogszabályban előírt kötelezettségét nem teljesíti a jog birtokosa, akkor a jogot nem lehet visszavonni? 4000-5000 embernek a gyógyszerellátásáról van szó. Ha ez az ember képtelen rá, akkor vonják vissza a praxis jogot.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** A visszavonás sem úgy van, hogy visszavonják aztán kész, hanem kötelezik rá, hogy értékesítsen.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Időhúzás, úgysem fogunk kapni még egy praxist. Hetente kellene írni nekik, hogy lépjen a felettes szerv.

**König Ferenc polgármester:** Nem egy panasz érkezett már a szolgáltatásra.

**Pátrovics Benedek polgármester:** A praxis jogot nem mi adjuk, nem a település adja.

**König Ferenc polgármester** Idejönnek, megnézik mekkorák a települések, hol lehet szolgáltató. Az egyik jelölt már hatszor ült le a gyógyszerésszel tárgyalni.

**Csernyák Péter alpolgármester:** Szerintem mind a hármatok álláspontját össze lehet fűzni, próbáljuk meg azt a vonalat, hogy még egy praxis menjen, lehet újabb levelet írni, azzal kiegészítve, hogy óriási kárt okozott az önkormányzatnak és tarthatatlan tovább a bérlet, és akár elindíthatjuk a kártérítési igényt is.

**Mészáros József képviselő:** Igen, a károkozást forintosítani kell, és egy megkeresést el kellene indítani az irányába.

**dr. Horváth Endre képviselő:** Egyetértek én is, de nem tudom, a bérlő mit mond erre.

**Csernyák Péter alpolgármester:** Elmondták, hogy tárgyaltak már vele, de semmit sem tart be az ígéreteiből, nekem ennyi elég, én nem fogok vele személyesen tárgyalni. Azt mondja a kuncsaftoknak, hogy kilyukadt a kazán, azért nincsen fűtés és az önkormányzat nem csinálja meg.

**Mátrai Miklósné képviselő:** Aztán olyan is van, hogy kifizeted előre a gyógyszert, másnapra meghozatja, közben bejön egy beteg, akinek ugyanaz kell és odaadja neki. Abszolút komolytalan ez az ellátás.

**König Ferenc polgármester:** Egy lakos bejött egy 4 napos ünnep előtt, beadta a receptjét cukorbetegségére, nem adta vissza se a pénzt, se a receptet, majd azt mondta, hogy majd hétfőn vagy kedden megkapja a 4 napos ünnep után.

**dr. Horváth Endre képviselő:** Az illetékes hatóság felé ezt továbbítani kell.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Két testület felhatalmazza a két polgármestert arra, hogy vizsgálja meg a patika más formában, ideiglenesen, akár patikabusszal vagy más egyéb megoldással tudja-e biztosítani a gyógyszerészeti ellátást, amennyiben igen, akkor fel kell mondani a bérleti szerződést, az önkormányzatnak okozott nem csekély összegű kár miatt. A két polgármester lépjen annak érdekében, hogy lehetséges lenne - e Sós-kútra és Zámorra egy praxis helyett, két praxist kapni.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Nekem ez azért nem tetszik, évek óta nem teljesíti a feladatát. Mit ér a két praxisjog?

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Oda fog menni az ember, ahol van gyógyszer. Az egyik bérleti hely felmondása, a másik a kártérítés, a harmadik az újabb praxisjog.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Azért mondtam, ha kell, havonta hozzunk egy határozatot, hogy szüntessék meg a praxisjogát.

**König Ferenc polgármester:** Ez nem így megy.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Hova kell a határozatot elküldeni, hogy lépjenek? Ki a felettes szerve ennek az embernek?

**dr. Újházi Miklós jegyző:** A tisztí főgyógyszerész és a gyógyszerész kamara. Nagyon szimpatikus, amit elképzelsz, csak nem hatékony.

**dr. Horváth Endre képviselő:** Dokumentált eset kell, fel kell terjeszteni a felügyeleti szervnek, az illetékes hatóságnak, a tisztí gyógyszerésznek és akkor intézkedjenek. Ha nem tudnak róla, akkor nem fognak intézkedni.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Az is dokumentált eset, hogy kikötötték a gázt, mert nem fizette a számlákat.

**Váradí Gábor, a hallgatóság részéről:** Ezeket az adott tényeket nem lehet valahova felterjeszteni gyógyszerészeti kamara felé? Egy illetékes felettes szervnek megküldeni, hogy lépjenek valamit.

**König Ferenc polgármester:** Ezt már megléptük. Megbeszéltük, hogy kijön egyeztető fórumot fog tartani a gyógyszerésszel, a két polgármesterrel.

**König Ferenc polgármester:** Mindig mindent megígért, soha semmit sem tartott be. Akik meg szeretnék venni a praxisát, azoknak is csak ígéri, hogy majd 2 hét múlva beszélünk. Húzza az időt, de ez a falunak nem jó.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **König Ferenc polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

#### Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Pusztazámor és Sóskút polgármesterét, vizsgálják meg, hogy van-e mód ideiglenesen a jelenlegitől eltérő módon (pl. patikabusz) megoldani a gyógyszerertári ellátást Sóskút és Pusztazámor településeken. Ha igen, akkor fel kell mondani a patikahelyiség bérleti szerződését és meg kell vizsgálni, lehetséges-e Sóskút és Pusztazámor területére egy újabb, azaz összesen két gyógyszerertári praxist engedélyeztetni.

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **König Ferenc polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	<b>Elfogadva</b>



### 12/2019. (II.25.) számú képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Pusztazámor és Sóskút polgármesterét, vizsgálják meg, hogy van-e mód ideiglenesen a jelenlegitől eltérő módon (pl. patikabusz) megoldani a gyógyszerügyi ellátást Sóskút és Pusztazámor településeken. Ha igen, akkor fel kell mondani a patikahelyiség bérleti szerződését és meg kell vizsgálni, lehetséges-e Sóskút és Pusztazámor területére egy újabb, azaz összesen két gyógyszerügyi praxist engedélyeztetni.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

#### **Határozati javaslat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Pusztazámor és Sóskút polgármesterét, vizsgálják meg, hogy van-e mód ideiglenesen a jelenlegitől eltérő módon (pl. patikabusz) megoldani a gyógyszerügyi ellátást Sóskút és Pusztazámor településeken. Ha igen, akkor fel kell mondani a patikahelyiség bérleti szerződését és meg kell vizsgálni, lehetséges-e Sóskút és Pusztazámor területére egy újabb, azaz összesen két gyógyszerügyi praxist engedélyeztetni.

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen	6
Nem	0
Tartózkodik	0

**Elfogadva**

### 14/2019. (II. 25.) számú képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Pusztazámor és Sóskút polgármesterét, vizsgálják meg, hogy van-e mód ideiglenesen a jelenlegitől eltérő módon (pl. patikabusz) megoldani a gyógyszerügyi ellátást Sóskút és Pusztazámor településeken. Ha igen, akkor fel kell mondani a patikahelyiség bérleti szerződését és meg kell vizsgálni, lehetséges-e Sóskút és Pusztazámor területére egy újabb, azaz összesen két gyógyszerügyi praxist engedélyeztetni.

## **5. Egyebek**

### **TeSzedd**

**Pátrovics Benedek polgármester:** Nekem még lenne egy kérésem, kaptam ezt a TeSzedd akciót, nálunk ezt Pusztazámoron mindig a gyerekek szokták csinálni. A Sóskúti Önkormányzat beszáll-e ebbe a mozgalomba?

**Kuzselné Schóber Ágnes képviselő:** A civil szervezetekkel még beszélünk.

**König Ferenc polgármester:** A te szedd az államilag támogatott, a Patóéknak kell elvinniük a szemetet.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Mi mindent szoktunk adni a gyerekeknek, zsákot, kesztyűt.

**König Ferenc polgármester:** Itt nem kell, ennél ők adnak mindent.

### **Bölcsőde**

**dr. Újházi Miklós jegyző:** A 10.000 fő alatti lakosságszámnál 2020-ig kitolták ezt a kötelezettséget. 2020 január 1-től kezdődik a kötelezettség.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Sóskúton megvan a lehetőség az óvoda épülete mellett. Azt kérdezném, hogy a Sósikúti Önkormányzatnak szándékában áll-e bölcsőde építés, mert akkor társulnánk mi is a szerény 1200 fős létszámunkkal.

**König Ferenc polgármester:** Beszélünk róla, hogy igen, ezt Pusztazámorral együtt kellene csinálni. A legkisebb a 12 fős bölcsőde, amihez 3 fő gondozó kell. Akkor is csak akkor pályázhatsz, ha megvan a jogerős építési engedély is. A bölcsőde jelen pillanatban a legdrágább üzemeltetésű intézmény az önkormányzatok tekintetében. Ennek alaphangon 1,5 millió forint a költsége. Utána a szülőtől 40.000 forintot kérhetsz, mi van akkor, ha 24-est vagy 36-ost csinálunk, mert ti is beszálltok, és idegennek is értékesítjük, mert vannak olyan bölcsődék, ahol az önkormányzati és üzleti férőhelyek vannak, amiért nem 40.000 Ft-ot fizetnek, hanem 100.000 forintot. Ezért kellene eldöntenünk, hogy mekkorában gondolkodunk.

**Mészáros József képviselő:** Szerintem abban megállapodhatunk, hogy szükség van rá, kiviteli tervekkel kellene rendelkezni, megfelelő költségvetéssel, ha egyáltalán olyan helyzet adódik, akkor tudunk ebben lépni. Abba gondoljunk bele, hogy az iskola és az óvoda környéke, a reggeli órákban, már így is olyan szinten terhelt, most, ha csinálunk egy bölcsődét, akkor megint megnövekedik a gépkocsiforgalom. Szerintem egy 36-os bölcsőde agyon nyomná a települést.

**König Ferenc polgármester:** Azt már külön konyha üzemeltetésével kell építtetni.

**Csernyák Péter alpolgármester:** Nekünk itt Sósikúton figyelembe kell vennünk az ipari parkot is, ha valaki ide szeretné hozni a gyermekét. Én nem tartom a 36-ot egyáltalán soknak.

**Bereczkiné Ulehla Anna, sósikúti állandó bizottságok tagja:** A hátrányos helyzetű gyerekek lesznek az elsők, akik ide bekerülnek. Aki a munka világába akar majd menni, az mehet magánbölcsődébe?

**König Ferenc polgármester:** Ha már fel van véve, utána már nem tudod kirúgni. Arra az egy vagy két hétre mikor az igazolást be kell adni, hogy én dolgozom, szereznek papírt, utána a jövedelmi viszonyuk meg messze nem teszi lehetővé, hogy egyáltalán az általános 40.000 forintos összeget se tudja fizetni, önkormányzati támogatásos rajtuk marad, és utána azok az emberek, akiknek kellene ténylegesen és a valós munkahelyre szeretnének visszamenni, pont ők nem tudják majd a gyerekeiket beadni. A gyereklétszámot kellene megnézni, hogy egy-egy évjáratba mekkora a létszám.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Zámoron a létszámot nézve 36-nál többet nem tudunk fenntartani, még ha nagyobb is lenne az igény, de igazából a 24-est tudnánk esetleg fenntartani.

**König Ferenc polgármester:** A 24-es kellene és 16 és 8 arányban lehetne megosztani.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** 14 fő adta be kérelmét Zámoron, de lehet, ez a szám csökkeni fog, ha az árát megtudják. Zámorral együttesen szeretnénk ezt a problémát megoldani. Zámori alkalmas terület hiányában, sósikúti ingatlanon.

**König Ferenc polgármester:** Csinálni kell egy felmérést, hogy egyáltalán lássuk, hogy mekkora igény lenne.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **König Ferenc polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

#### **Határozati javaslat**

Sósikút Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy sósikúti területen bölcsődét létesítsen a Pusztazámor Községi Önkormányzattal közös beruházásban, közös fenntartásban, mindkét település lakosságának ellátására. A további döntéseket az igények és lehetőségek elemzése után lehet meghozni.

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **König Ferenc polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	<b>Elfogadva</b>

**13/2019. (II.25.) számú képviselő-testületi határozat**

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy sóskúti területen bölcsődét létesítsen a Pusztazámor Községi Önkormányzattal közös beruházásban, közös fenntartásban, mindkét település lakosságának ellátására. A további döntéseket az igények és lehetőségek elemzése után lehet meghozni.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

**Határozati javaslat**

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy sóskúti területen bölcsődét létesítsen Sóskút Község Önkormányzattal közös beruházásban, közös fenntartásban, mindkét település lakosságának ellátására. A további döntéseket az igények és lehetőségek elemzése után lehet meghozni.

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	<b>Elfogadva</b>

**15/2019. (II. 25.) számú képviselő-testületi határozat**

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy sóskúti területen bölcsődét létesítsen Sóskút Község Önkormányzattal közös beruházásban, közös fenntartásban, mindkét település lakosságának ellátására. A további döntéseket az igények és lehetőségek elemzése után lehet meghozni.

A Képviselő-testületek az együttes ülésen több napirendi pontot nem tárgyaltak, kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** és **König Ferenc polgármester** megköszönte az ülésen megjelentek figyelmét és az együttes ülést 18 óra 47 perckor bezárta.

  
**König Ferenc**  
polgármester

  
**Pátrovics Benedek**  
polgármester

  
**dr. Újházi Miklós**  
jegyző